

Апрель 2017г.

Юрикова Марина Геннадьевна продолжает работу по обучению воспитанников расписывать гипсовые формы в кружке «Барельеф». Темы занятий построены таким образом, что каждое занятие приурочено чему –нибудь. «Зайчики» и «Ёжики» были расписаны к теме «Как животные готовятся к зиме». Ко дню «Святого Валентина» ребята расписали сердечки и подарили их родителям. К «23 февраля» папы были очень рады подаркам –военным самолётам. Ко «Дню матери» дети показали своё мастерство в росписи вазочки дымковскими элементами. К «8 Марта» любимая мамочка получила кружечку, расписанную жестовской росписью. Работы становятся более красивыми и привлекательными, когда в их оформлении появляются разные детали и элементы. Их предлагает добавлять Марина Геннадьевна: это и цветочки, сделанные приёмом «квилинг», прищепки для удобства в употреблении. Все работы настолько аккуратны, изящны, что приносят и детям, и родителям настоящее восхищение, восторг.

За год занятий в кружке «Барельеф» дети освоили много новых элементов. Если в начале года они просто закрашивали фигурки в один цвет, то сейчас они научились прорисовывать мелкие элементы: точки, тонкие линии, мазки, используя краски двух цветов. И при этом делают это очень аккуратно.

Появилась уверенность в руке при проведении прямых линий.

Наряду с раскрашиванием гипсовых барельефов, Марина Геннадьевна продолжает учить детей работать с солёным тестом. В течение года воспитанники хорошо овладели приёмом работы со стеклой. С её помощью они научились вырезать из теста разнообразные предметы, например, елочку.



